
陕西建工物流集团笔试试题

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、下列与氢燃料电池车有关的说法错误的是：

 A．氢燃料电池车的最终排出物是水

 B．氢气可以通过生物发酵和电解水等方法制取

 C．北京冬奥会中大量使用了氢燃料电池车

 D．氢气和氧气在内燃机中反应产生电能
『正确答案』
D
『答案解析』

本题考查科技常识。

A项正确，氢燃料电池是将氢气和氧气的化学能直接转换成电能的发电装置。因为产物只有水，所以氢燃料电池对环境无污
染。 

B项正确，制氢的方法有很多，包括电解水、金属与酸反应、水煤气法、生物发酵法等。

C项正确，北京2022年冬奥会以氢能出行为主，作为新能源的“种子选手”，氢能零排放、储运便捷、来源与应用范围广泛。在
这届冬奥会上，投入使用的氢燃料电池客车不仅动力强劲，其乘坐舒适度也高于传统燃油客车。北京市还投入运行首座冬奥
会配套加氢站——福田加氢站。

D项错误，氢燃料电池的本质是一个发电装置，利用氢气和氧气产生电化学反应释放出电能和热能，而不是让氢气和氧气在
内燃机中直接反应。氢燃料电池车的工作原理是：将氢气送到燃料电池的阳极板（负极），经过催化剂（铂）的作用，氢原
子中的电子被分离出来，失去电子的氢离子（质子）穿过质子交换膜，到达燃料电池的阴极板（正极），而电子是不能通过
质子交换膜的，这个电子只能经外部电路，到达燃料电池的阴极板，从而在外电路中产生电流。

本题为选非题，故正确答案为D。

2、下列事件，属于制造国家分裂的是（　　）。
 A． “蒙巴顿方案”的提出

 B． 美国的南北战争

 C． 解放战争期间的三大战役

 D． 抗美援朝战争

『正确答案』
A
『答案解析』
A项，“蒙巴顿方案”是把印度分为印度和巴基斯坦两个自治领地，属于制造国家分裂的事件。BCD三项，美国南北战争属于反
对分裂维护国家统一的战争；三大战役为解放全中国奠定了基础，不属于分裂国家的事件；抗美援朝战争是中国人民解放军
为援助朝鲜、保卫中国安全而进行的战争，不是分裂国家的行为。

3、关于2012年通过的《民事诉讼法修正案》，下列说法正确的是（　　）。
 A． 邻里纠纷可以先找人民调解委员会，不愿调解时可以直接向人民法院提起诉讼

 B． 合同纠纷应该选择合同签订地的人民法院管辖

 C． 经查证属实的电子数据可以作为证据

 D． 双方当事人已达成书面仲裁协议的，若不是出于自愿，依然可以向人民法院起诉

『正确答案』
C
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『答案解析』
C项正确，《民事诉讼法修正案》第六十三条规定，证据包括电子数据；证据必须查证属实，才能作为认定事实的根据。A项
错误，《民事诉讼法修正案》删除了第十六条关于人民调解委员会性质、作用的规定。B项错误，《民事诉讼法修正案》第三
十四条规定，合同或者其他财产权益纠纷的当事人可以书面协议选择被告住所地、合同履行地、合同签订地、原告住所地、
标的物所在地等与争议有实际联系的地点的人民法院管辖，但不得违反本法对级别管辖和专属管辖的规定。D项错误，《民
事诉讼法修正案》第一百二十四条规定，依照法律规定，双方当事人达成书面仲裁协议申请仲裁、不得向人民法院起诉的，
告知原告向仲裁机构申请仲裁。

4、下列说法正确的是：

 A．卫星指宇宙中环绕恒星轨道运行的天体

 B．目前国际天文组织公认的星座有88个

 C．金星、天王星、海王星都属于远日行星

 D．太阳光包括可见光、不可见光和红外线

『正确答案』
B
『答案解析』

本题考查地理国情常识。

A项错误，卫星是指在围绕一颗行星轨道并按闭合轨道做周期性运行的天然天体，并非环绕恒星。

B项正确，国际天文联盟把全天的星座定为88个。

C项错误，金星属于类地行星，天王星、海王星属于远日行星。

D项错误，太阳光是一种电磁波，分为可见光和不可见光。红外线属于不可见光。

故正确答案为B。

5、公文的标题一般由哪些要项组成？（　　）
 A． 版头、发文字号

 B． 抄送机关、版头、主题词

 C． 份号、密级标志、主题词

 D． 发文机关名称、事由、文种

『正确答案』
D
『答案解析』
D项正确，《党政机关公文处理工作条例》第九条规定，标题由发文机关名称、事由和文种组成。

6、2011年9月1日，修订后的《个人所得税法》正式施行。下列关于《个人所得税法》的说法，正确的是（　　）。
 A． 稿酬所得，适用比例税率，税率为百分之二十，并按应纳税额减征百分之二十

 B． 扣缴义务人每月所扣的税款，自行申报纳税人每月应纳的税款，都应当在次月7日内缴入国库，并向税务机关报
送纳税申报表

 C． 工资、薪金所得，以每月收入额减除费用3000元后的余额，为应纳税所得额

 D． 企业员工全月工资应纳税所得额不超过1500元的部分，适用的税率为3%

『正确答案』
D
『答案解析』
A项错误，《个人所得税法》第三条规定，稿酬所得，适用比例税率，税率为百分之二十，并按应纳税额减征百分之三十。B
项错误，第九条规定，扣缴义务人每月所扣的税款，自行申报纳税人每月应纳的税款，都应当在次月15日内缴入国库，并向
税务机关报送纳税申报表。C项错误，第六条规定，工资、薪金所得，以每月收入额减除费用3500元后的余额，为应纳税所
得额。D项正确，由个人所得税税率附表可知，企业员工全月工资应纳税所得额不超过1500元的部分，适用的税率为3%。

7、我国特高压输电技术诞生了“中国标准”，实现了“中国制造”和“中国引领”，是电力工业发展史上的重要里程碑，被中国生产力学会评选为中
国生产力发展十大标志性成就之一，特高压输电技术是指交流（ ）千伏、直流（ ）千伏及以上电压等级的输电技术。
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